

# SNEJBJERG SOGN

## Dagsorden for menighedsrådsmøde

### I Kirkely 7. november kl. 18.30 – 19.30



## Efterfølgende overdragelse til nyt menighedsråd

Indledning: Mona Kjær Nielsen  
 Salmevalg: Henrik Pedersen  
 Referent: Henrik Pedersen  
 Afbud: Jørgen Johansen

|  |   |
|--|---|
| <b>1) Godkendelse af dagsorden</b>   | Punkter 4 og 5 byttes om  |
| <b>2) Formand</b> siden sidst:<br>- Hjælp ved juleaftens Gudstjenester<br>- Hjælp Nytårsdag kl. 16. Bobler og kransekage                 | 12.00: Lisa, Verner 13.15: Vagn, Carsten<br>14.30: Bjarne, Knud Erik 15.45: Henrik<br>Bobler Nytårsdag kl. 16.00 Bjarne + Hans Jørgen<br><br>Carsten Færch sørger for honorering vedrørende hjælp til stole reparation i gang.  |
| <b>3) Mr-valg 2024</b><br>Ansøgning om Udfyldningsvalg   | Stift har udsendt mail med information om menighedsrådet og vejledning til supplering af de valgte menighedsrådsmedlemmer i den kommende periode.   |
| <b>4) Ansøgning fra FDF:</b> tilskud til Landsmøde<br><i>Bilag: LM24 støtte tak fra FDF</i><br><i>LM24 støtte_Snejbjerg menighedsråd</i> | Menighedsrådet støtter FDF med lån af lokaler og vælger derfor ikke at give tilskud til landsmøde.<br>Menighedsrådet vil se velvilligt på eventuelle ansøgninger om materialer eller lignende til FDF's daglige virke.  |
| <b>5) Kasser: Kvartalsrapport</b><br><i>Bilag: Kvartalsrapport</i><br><i>Noter kvartalsrapport</i>                                       | Doris informerede om aktuelle regnskabstal for forbruget.<br>Samlet set vurderedes det at budgettet kommer til at stemme med det aktuelle forbrug.<br><br>Menighedsrådet beslutter at der jf. svarbrevet på synsrapport ansøges om dækning af udgiften for behandling mod borebiller. |
| <b>6) Kirkeværgen</b>  | Der er afholdt syn. Synsrapporten kommer på provstiudvalgsmødet i december.   |
| <b>7) Præsterne.</b>   | Jørgen:<br>A) Der afholdes julefrokost i Care and repair klubben<br>B) Program for kommende arr. i pastorens automobil klub pågår<br>Der arrangeres sognetur til himmelske dage<br>Mona:  |

|  |   |
|--|---|
|  | Tak til menighedsrådet for samarbejdet.   |
| <b>8)Medarbejder rep.</b>  |   |
| <b>9)Orientering fra udvalg</b><br>1. Kirke-kirkegårds<br>2. Aktivitets<br>3. Besøgstjeneste<br>4. Hospitalskirke Samarbejdsudvalg<br>5. Kirke til Kirke | <ol style="list-style-type: none"> <li>1) Nye vedtægter for Snebjerg Kirke er indsendt til provstiet for godkendelse. Udsiftning af zink tag pågår. Der skiftes et par ekstra tilstødende baner zink udover det angivne i tilbuddet da det under arbejdet har vist sig at falsene på disse var nedslidte. Lisa orienterede fra sidste møde i udvalget.</li> <li>2) Knud Erik orienterer om udgift på 2300 kr. for medlemskab af "vejkirke" ordningen. Kirkely møde med Thomas Anker Uth desværre aflyses grundet sygdom.</li> <li>3) Lisa orienterede fra udvalget.</li> <li>4) Der er møde 28.november i udvalget.</li> <li>5) Carsten meddeler at der er besøg fra volontør til kirkefrokost den 26.januar 2025.</li> </ol> |
| <b>10) Kontaktperson/dagligleder</b>   | Vagn takker for samarbejdet.<br>Regnskabsførerstillingen er opmålt. Opmålingen viser at der skal indhentes hjælp til regnskabsføreren.<br>Provsten har kontaktet Carsten og meddelt at regnskabskontoret evt. kan bruges som hjælp til regnskabsføreren.<br>Carsten arbejder videre med en løsning.   |
| <b>11) Hospitalskirke:</b>   | Der ansøges pt. om støtte til nyt kirkesølv. Der er bevilliget støtte fra ansøgt fond.<br>Menighedsrådet godkender at modtage beløb ifm. fremvisninger også anvendes som supplement til indkøb af kirkesølv. Menighedsrådet bevilliger derudover at resterende beløb til indkøb af kirkesølv tages fra driften af hospitalskirken.  |
| <b>12)Punkter til næste møde:</b>  |   |
| <b>13) Evt.</b>  | Vagn har fået henvendelse om at lyden har været for høj til sidste musikgudstjeneste.<br><br>De afgående menighedsrådsmedlemmer takker- og takkes for godt arbejde og samarbejde.   |